



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక



జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి



సోమవారం
20.01.2025

పేజీలు : 08

Follow : f t i y

యువశత్రుజం..

స్థానిక ఎన్నికల్లో బరిలో దిగేందుకు యువత ఆసక్తి



రాయికల్ జనవరి 19 (జనంసాక్షి): రాజకీయ నాయకులు ప్రజాసేవపై ఆసక్తి ఉన్నవారు దృష్టి పంచాయతీ ఎన్నికల పై పడింది. కొన్ని నెలల క్రితమే పంచాయతీ పాలకవర్గాల పదవీకాలం పూర్తవడంతో నూతన ప్రజాప్రతినిధులను ఎన్నుకునేందుకు ఎలక్షన్లు నిర్వహించాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో గ్రామాల్లో పోటీ చేసేందుకు రాజకీయ నాయకులు యువత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. సర్పంచ్ గా ఈసారి నిలబడాలనుకుంటున్నాను.. ఎట్టుంటదంటావ్.. అని అడుగుతూనే, ఇంకా ఎవరెవరు నిలబడుతున్నారని, ఇప్పటికే పలువురు పేర్లు వినబడుతున్నాయని, వారిలో ఎవరికి ఛాన్స్ ఉంటుందని సీక్రెట్ గా పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. తనకు తెలిసినంతవరకు ప్రజల్లో తన పట్ల బ్యూటీ ఇంప్రెషన్ ఏమీ లేదని పైగా ప్రజల్లో మంచి గుర్తింపు ఉందన్న నమ్మకంతో పోటీ చేసేందుకు ముందుకు వస్తున్నారు. లక్షలు ఖర్చయినా హ్యూలెదు కానీ

అవకాశాలు రాక ఎంతోమంది వెనుకబడిపోయారు. ఇప్పుడు అవకాశం వస్తుందన్న సంతోషంతో పోటీకి ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు. సర్పంచ్ పదవికి పోటీ చేసేందుకు ఇంకెవరు ఎవరు నిలబడుతున్నారని వివరాలను సైతం సేకరించి, బలం, బలహీనతల పై చర్చస్తూ గెలుపోటములపై అప్పుడే లెక్కలేస్తున్నారు. పలు గ్రామాల్లో ఇప్పటికే యూత్ చేపడుతున్న కార్యకలాపాలను చూసి కొందరు ఒకేసారిగా షాక్ కు గురవుతున్నారు. పైగా పోటీకి ఎంత ఎక్కువ మంది నిలబడితే అంతా తక్కువ ఖర్చుతో బయటపడవచ్చని ఉద్దేశంతో మరికొందరు పోటీకి దిగుతున్నారు. పోటీలో తప్పకుండా నిలబడాలని డిస్టెండ్ అయినవారు మాత్రం ముందుగా ఈ విషయాన్ని వారి వారి కుల సంఘాల పెద్దలకు సభ్యులకు, తెలియజేస్తూ ఆ తర్వాత ప్రముఖులను కలుస్తూ మద్దతు కూడగట్టుకునే పనిలో బిజీ అయ్యారు. **గట్టి పోటీ తప్పదా!** మేజర్ గ్రామపంచాయతీ అయిన అల్లిపూర్ లో ఈసారి టవ్ పైలో తప్పదన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదివరకు ఎన్నడూ లేని విధంగా

మిగతా 2లో..



ఆ'పూర్వ' సమ్మేళనం

ముత్తూరం(జనంసాక్షి): ఎక్కడో పుట్టి.. ఎక్కడో పెరిగి చిన్ననాటి నుండి 27 సంవత్సరాల తర్వాత ఆత్మీయ వేదికపై కలుసుకున్నారు. ఆదివారం రోజున ముత్తూరం మండలం అడవిశ్రీరాంపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-1998బ్యాచ్ లో పదవ తరగతి వరకు చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తమ చిన్ననాటి మధుర జ్ఞాపకాలను జ్ఞాపకాలను పంచుకున్నారు. 27 ఏళ్ళ కాలంలో తమ మిత్రుల బాగోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనం కోసం సుదూర ప్రాంతాల నుండి తమ పిల్లపాపలతో వచ్చి ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు. ఉపాధ్యాయులు హనుమంత, వెంకటేశ్వర్లు, తూటి శ్రీనివాస్, నిమ్మితి ఆశాలు ఉప్పు స్వామి లను పూర్వ విద్యార్థులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు అకాల మరణం పొందిన గురువులు,విద్యార్థిని, విద్యార్థులను స్మరించుకుంటూ కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.మెమోంటోలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. .27సంవత్సరంలో మండల విద్యాధికారి ఇరుగురాళ్ల ఓదెలు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ చిగురు ప్రవంతి విద్యాసాగర్, విద్యార్థులు వేల్పూరి సంపత్ రావు, మద్దెల దివాకర్, గిరి వీరేందర్, అమ్మ శ్రీనివాస్,దుబాసి రవేష్,రాపెల్లి రాజయ్య,దేవేందర్ రెడ్డి,రామ్, సాగర్ గౌడ్,సమ్మయ్య తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా పోచేమ్మతల్లి బోనాలు

తంగళ్ళపల్లి జనవరి 19 (జనంసాక్షి): తంగళ్ళపల్లి మండలం, అంకిరెడ్డి పల్లి గ్రామంలో శ్రీ పోచమ్మ తల్లికి గ్రామస్తులు బోనాలు సమర్పించారు. ఆదివారం రోజున శ్రీ పోచమ్మ తల్లి దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా గ్రామంలో ప్రతి ఇంటి నుండి మహిళలు కొత్త కుండలో అమ్మవారికి వైవేద్యం వండి గ్రామ దేవతకు సమర్పించేందుకు బయలుదేరారు. శివసత్తుల సిగాలతో, బైండ్ల వారి నృత్యాలు, డప్పు చప్పులతో అంగరంగ



మిగతా 2లో..

అర్బులందరికీ ప్రీభుత్వ పథకాలు

తాసిల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీడిఎ్ బిచ్చ దర్శన్ రావు
సుల్తానాబాద్, జనవరి 19 (జనం సాక్షి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రభుత్వ పథకాలు అర్బులందరికీ అందేలా పకడ్బందీగా వ్యవహరించాలని తాసిల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీడిఎ్ బిచ్చ దర్శన్ రావు లు అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆహార భద్రత కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ గృహాలు, రైతు భరోసా మరియు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా సర్వీ ల పై గ్రామీణ , మండలం లోని నూతన రేషన్ కార్డుల కొరకు 1049 మరియు రేషన్ కార్డు కలిగి ఉండి అందులో కుటుంబ సభ్యులను పొందుపరిచేందుకు 1830 దరఖాస్తులు వచ్చాయని మొత్తము 2879 లబ్ధిదారుల జాబితా అందిందన్నారు. అర్హత కలిగి ఉండి ఆహార భద్రత కార్డుల లిస్టులో పేరు రానివారు. సంబంధిత గ్రామ పంచాయతీలో లేదా మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కాని దరఖాస్తు చేసుకొనవచ్చునని అర్హత కలిగి ఉన్న వారందరికీ ఆహార భద్రత కార్డులు జారీ



చేయబడతాయని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు అన్నారు. తమ పేరు రాలేదని ఎవరు ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని.సంబంధిత గ్రామపంచాయతీలో దరఖాస్తు అందజేసినచో వాటన్నింటిని జిల్లా కలెక్టర్ కు మంజూరు కొరకు పంపుతామని అర్హత కలిగిన వారందరికీ ఆహార భద్రత కార్డులు మరియు ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయబడతాయని కలెక్టర్ తెలిపారు అన్నారు. అనంతరం మండల పరిషత్ ఆవరణలో లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు నిర్మాణం చేపడుతున్న ఇందిరమ్మ మోడల్ హౌస్ ను సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు.

హెల్మెట్ ర్యాలీ

రుద్రంగి జనవరి 19 (జనం సాక్షి)
రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం నేషనల్ రోడ్ సేఫ్టీ కార్యక్రమంలో భాగంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ ఆదేశాల మేరకు రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో హెల్మెట్ పైన అలాగే ట్రాఫిక్ రూల్స్,రోడ్ సేఫ్టీ పైన అవగాహన కల్పించుట కొరకు రుద్రంగి ఎస్ఐ సిరిసిల్ల అశోక్ ఆధ్వర్యంలో హెల్మెట్ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో యువకులు మరియు నాయకులు పాల్గొని హెల్మెట్ ర్యాలీని విజయవంతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ కన్నెరాం,హెడ్ కానిస్టేబుల్ ప్రభాకర్ మరియు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ కవితను కలిగిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎడపల్లి, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : ఎమ్మెల్సీ కవిత ను ఆదివారం ఎడపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ముఖ్య నాయకులతో రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎడపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్సీని కలిసిన వారిలో మాజీ ఎంపీటీసీ కొండెంగల శ్రీనివాస్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఇబ్రహీం, మాజీ ఎంపీటీసీ జావీద్, రాచర్ల శేఖర్ రాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీరామ్,

ఖాజా, సలీం, దొడ్డి శ్రీనివాస్, గైని పోచయ్య తదితరులతో పాటు మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఎడపల్లి,ఎమ్మెల్సీ కవిత ను ఆదివారం ఎడపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలిశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ముఖ్య నాయకులతో రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎడపల్లి మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్సీని కలిసిన వారిలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉండి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుబ్బాక రవీందర్ గౌడ్,



పరిగె సుమన్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీరామ్, దొడ్డి శ్రీనివాస్ తదితరులతో పాటు మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



త్రిలింగ రామేశ్వర దేవాలయం అద్భుతం

మెడక్ జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ జితేంద్ర నాగిరెడ్డిపేట,జనవరి 19 (జనంసాక్షి) మండలంలోని తాండూరు గ్రామ శివారులో మంజీరా నది తీరంలో వెలిసిన త్రిలింగ రామేశ్వర క్షేత్రం మహాద్భుతం అని, మెడక్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి (మెడక్ జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అథారిటీ సెక్రటరీ) జితేంద్ర పేర్కొన్నారు.ఆదివారం దేవాలయానికి కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకం చేయడం జరిగినది.వారికి ఆలయ కమిటీ తరపున వేద ఆశీర్వాచనాల మధ్య శాలువాతో సన్మానించడం జరిగినది.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇంతటి ప్రత్యేకమైన దేవాలయాన్ని సందర్శించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని,మంజీరా న తీరంలో వెలిసిన ఇంతటి మహిమాన్వితమైన దేవాలయం దర్శించుకోవడం పూర్వజన్మ సుకృతమని తెలిపారు.ఆలయ కమిటీ తరపున వేద ఆశీస్సులతో శాలువా కప్పి సన్మానించడం జరిగినది.ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొమ్మ దత్తు,పూజారి మల్లికార్జున అప్ప,సభ్యులు సంజీవులు,మోహన్ రావు, న్యాయవాది రవి,మధు, గాజుల గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం లో రక్తదాన శిబిరం



పిట్లం, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలో ఆదివారం ఆర్యవైశ్య సంఘంలో జగద్గురువు నరేంద్రచార్య మహారాజ్ సంస్థానం ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు.రక్తదానం చేయడానికి స్వచ్ఛందంగా అందరూ ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ రక్తదానం చేయడం వల్ల అత్యవసర సమయాల్లో ప్రాణాలను కాపాడవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరేంద్ర మహారాజ్ సంస్థానం సంఘం సభ్యులు,మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు అడ్వకేట్ రాంరెడ్డి,మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి,జుక్కల్ యూత్ అధ్యక్షుడు ఇమ్రాజ్,నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జమ్మికుంటలో ఘనంగా వాసవి క్లబ్ సూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారమహోత్సవం

వాసవి క్లబ్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రేణి కుంట్ల శ్రీనివాస్

జమ్మికుంట, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : జమ్మికుంట పట్టణంలో వాసవి క్లబ్ సూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వాసవి క్లబ్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రేణికుంట్ల శ్రీనివాస్, గవర్నర్ ఇబ్రాహీం కిషన్ హాజరై వాసవి మాత చిత్రపటం వద్ద జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి తదుపరి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ముందుగా శ్రీనివాస్ జమ్మికుంట వాసవి క్లబ్ సూతన కమిటీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తదుపరి సూతన కమిటీ అధ్యక్షులుగా అయితు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గుడివాడ వెంకట సతీష్, కోశాధికారిగా రేణికుంట రాజుల చేత ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, సమాజ సేవలో వైశ్యులు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని కులమతాలకు అతీతంగా నిరుపేదలకు సేవ చేయడంలో వైశ్యులు ఎప్పుడు ముందంజలో ఉంటారని ఆయన తెలిపారు. సూతన కమిటీ గా



ఎన్నికైన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రాజోయే రోజుల్లో వాసవి క్లబ్ సేవలను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని వారికి సూచించారు. వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు అందిస్తున్నామని వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో రాజోయే రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు అందించడానికి ప్రణాళికలు రూపొందించడం జరిగిందని త్వరలోనే వాటిని ప్రారంభిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం సూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ,మాపై నమ్మకంతో మాకు ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన వాసవి క్లబ్ కుటుంబ సభ్యులకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు

తెలుపుతున్నామని అన్నారు. మాకు అప్పగించిన బాధ్యత ను సక్రమంగా నిర్వహిస్తామని వాసవి క్లబ్ సేవలను పదిమందికి ఉపయోగపడేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని వారు తెలిపారు. వాసవి క్లబ్ సభ్యుల సహకారంతో సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం సూతన కమిటీ అధ్యక్షులలో అతిథులకు సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూతన కమిటీ అధ్యక్షులు అయితు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గుడివాడ వెంకట సతీష్, కోశాధికారి రేణికుంట రాజు తోపాటు జిల్లా బాధ్యులు తంగళ్ళపల్లి రాజ భాస్కర్, రీజినల్ చైర్మన్ అయిత రమాదేవి, జిల్లా క్యాబినెట్ జాయింట్ సెక్రటరీ గండే ప్రవీణ్, జాంసాని రమేష్, రావికంటి నీలకంఠం, రావికంటి మధుబాబు, జిల్లా చైర్మన్ గుండా కేదారి, జోనల్ చైర్మన్ సుద్దాల శ్రీనివాస్, మాజీ అధ్యక్షులు లంకెలపల్లి శరత్ కుమార్ తోపాటు వాసవి క్లబ్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ చైర్మన్ చేలుకల తిరుపతికి తోటి విద్యార్థుల సన్మానం

రుద్రంగి జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో ఆదివారం రుద్రంగి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్లో 1987=88 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివినటువంటి బాల్య మిత్రులు అందరూ కలిసి, రాజన్న సిరిసిల్ల రుద్రంగి మండల వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన తోటి పూర్వ విద్యార్థి చెలుకల తిరుపతి, చంద్రుర్తి మరియు రుద్రంగి రెండు మండలాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమించబడిన సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... తమతోపాటు చదువుకున్న తోటి పూర్వ విద్యార్థి రుద్రంగి మండల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా నియమించబడిన చేలుకల తిరుపతి కి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించామని తెలిపారు. మాతోపాటు చదువుకున్న చిన్ననాటి మిత్రుడు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కావడం ఎంతో గర్వకారణమని రానున్న కాలంలో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు రావాలని తోటి స్నేహితులు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోటి మిత్ర బృందం శ్రీమతి వై. శ్రీవాణి, నల్ల నాగిరెడ్డి, కే.నాగేశ్వరరావు, డి.శంకర్, ఎం.చక్రవర్తి,టి.చంద్రశేఖర్, ఏ.రవిందర్, పి.శ్రీనివాస్, టీ.గంగాధర్ ఎస్.రమేష్, పి.రవి, పి.అశోక్,బి.గంగాధర్, డి.రవి, కె.అంజనేయులు, ఎస్.లక్ష్మీరాజం, కె.శంకర్, ఎం. కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పద్మశాలిలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

రాయికల్ జనవరి 19(జనం సాక్షి): పద్మశాలిలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ మోర హన్మండ్లు అన్నారు. రాయికల్ పట్టణంలోని మార్కండేయ దేవాలయ ఆవరణలో ఆదివారం పద్మశాలి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో సూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమకం జక్కుల చంద్రశేఖర్ ను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. పలువురు పద్మశాలి వంశ వృక్ష గురించి వివరించారు. సేవా సంఘం అధ్యక్షులు తాటిపాముల విశ్వనాథం, యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు సామల సతీష్, కార్యదర్శులు మామిడాల లక్ష్మీనారాయణ, ఆదేవు రాజీవ్, మ్యాకల రమేష్, శ్రీరాముల సత్యనారాయణ, కోశాధికారి చిలువేరి సర్వయ్య, ఉపాధ్యక్షులు సింగనీ సతీష్, కార్యదర్శి అనుమల్ల చంద్రశేఖ, ప్రెస్ క్లబ్ జేపీసీ ప్రధానకార్యదర్శి కడకుంట్ల జగదీశ్వర్, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మచ్చి శేఖర్, హనుమాన్ దేవాలయ చైర్మన్ దాసరి గంగాధర్, సలహాదారులు సామల్ల గోపాల్ ఆదేవు సర్వయ్య, పోపా అధ్యక్షులు ఎలిగిటి రాజా కిషోర్, కార్యదర్శి గుట్ట సత్యనారాయణ, అప్సమవాడ పెద్దలు, సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబం క్షేమం కోసం ప్రతి ఒక్క వాహనదారుడు హెల్మెట్ ధరించాలి

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రతి ఒక్కరు రోడ్డు భద్రత,ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటించాలి : రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : ప్రతి ద్విచక్ర వాహనదారుడు తన స్వీయ రక్షణతో పాటు తన కుటుంబ క్షేమం కోసం హెల్మెట్ తప్పక ధరించాలని, ప్రతి ఒక్కరు ట్రాఫిక్-రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటిస్తూ ప్రమాదాల నివారణకు కృషి చేయాలని జిల్లా ఎస్పీ పిలుపునిచ్చారు.జాతీయ రోడ్ భద్రతా వారోత్సవాల సందర్భంగా ఆదివారం జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్లలోని కొత్త బస్టాండ్,అంబేద్కర్ చౌరస్తా, నేతన్న చౌరస్తా,కొత్త చేరువు, చంద్రంపేట,అంబేద్కర్ చౌరస్తా,గాంధీ చౌరస్తా మీదుగా బతుకమ్మ ఘాట్ వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ వాహనదారులు చేసే చిన్న చిన్న తప్పిదాల కారణంగా జరిగే రోడ్డు ప్రమాదాల కారణంగా వాహనదారులు భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తోందన్నారు. ప్రతి వాహనదారుడు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించడం తనవంతు బాధ్యత గుర్తించాల్సిన అవసరం వుందని. ట్రాఫిక్ నియమాలను అతిక్రమించి వాహనాలను నడవడం ఒక హీరోయిజంగా భావించవద్దని, అలసత్వం



వలన జరిగే రోడ్డు ప్రమాదాల కారణంగా కుటుంబాలు విధిస పడుతున్నాయన్నారు.వాహనదారులు జరిమానాలు పడ్డామని అనుకోకుండా వుండాలంటే ప్రతి ఒక్కరు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, అలాగే రోడ్డు ప్రమాదాల్లో అధికంగా తలకు గాయం కావడం వలన ద్విచక్రవాహనదారులు మరణించడం జరుగుతోంది. కావున, ప్రతి ద్విచక్రవాహనదారుడు హెల్మెట్ తప్పని సరిగా ధరించి వాహనం నడపాలన్నారు.జాతీయ రోడ్ భద్రతా వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రత,ట్రాఫిక్ నియమలపై వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు.ఈ ర్యాలీలో సిరిసిల్ల డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్, రెడ్డి, సిబిలు కృష్ణ, వీరప్రసాద్,ఆర్ఐ రమేష్, ఎస్ఐలు పోలీస్ సిబ్బంది, బెటాలియన్



పద్మశాలి సంఘం జిల్లా క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

పిట్లం,జనవరి19,(జనంసాక్షి) మండల కేంద్రంలో గల ఆర్య సమాజ మందిరంలో కామారెడ్డి జిల్లా పద్మశాలి సంఘం 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ చేశారు.ఈ సందర్భంగా పద్మశాలి మండల అధ్యక్షుడు సన్నపుల మధు మాట్లాడుతూ కాలమాని మనిషి జీవితంలో ఎంతో అవసరమని అన్నారు.ఉదయం లేవగానే క్యాలెండర్లో తిథి,వార నక్షత్రాలు చూసి దైనందిన కార్యక్రమాలు మనిషి నిర్వహిస్తారని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు గుర్రపు బాల్ రాజ్,చుక్కలతీర్థం రాములు, గుర్రపు విట్టల్,రాంమోహన్,పట్టణ సెక్రటరీ శ్రీను,సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



మున్నూరు కాపు సంఘ భవనం ప్రారంభించిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల బ్యారో, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని పోవమ్మవాడ మున్నూరు కాపు సంఘం భవనాన్ని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ మున్సిపల్ చైర్మన్ అడువాల జ్యోతితో కలిసి ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ నాయకులు అత్తినేని శ్రీనివాస్, పిట్ట ధర్మరాజు, కూసరి అనిల్, ములాసపు రాజన్న, చిట్ట శ్రీనివాస్, మాసం రమేష్, జంగిలి మహేష్, చిట్ట రవి, గంగం రెడ్డి, భారతపు మధు, కొక్కు రవి, పిట్ట రాజన్న, లైశెట్టి వెంకన్న, పిట్ట రాజేష్, పుప్పాల రెడ్డి, ఓద్దాల శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ ఆది శ్రీను ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీను



కథలాపూర్ (జనంసాక్షి) : కథలాపూర్ మండలంలో ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీను ఆధ్వర్యంలో జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీను మాట్లాడుతూ.. జనంసాక్షి ప్రజలకు, ప్రభుత్వాలకు, సామాన్యుడు ఆరోప్రాణంగా ఉంటుందని అన్నారు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల ఆర్పి బెజ్జంకి కరుణాకర్ రావు, కథలాపూర్ మండల రిపోర్టర్ బెజ్జంకపా శివరాం, కోరుట్ల 6టీవీ రిపోర్టర్ తూర్పాటి సతీష్, జిల్లా మున్నూరు కాపు సంఘ అధ్యక్షులు చెదలు సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

సామాజిక అంశాలపై జిల్లా పోలీస్ కళ బృందం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన

ముత్తూరు జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : రామగుండం కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ముత్తూరు మండల కేంద్రంలోని కాసార్ల గడ్డ గ్రామంలో ఎస్పి గోపతి నరేష్ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ కళాబృందం వారు మూడవ నమ్మకాలు, ఆత్మహత్యల నివారణ, రోడ్డు ప్రమాదాలు, ట్రాఫిక్ నియమాలు, సైబర్ మోసాలు, నివారణ పై అవగాహన, సీసీ కెమెరాల యొక్క ఆవశ్యకత గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఎస్పి గోపతి నరేష్ మాట్లాడుతూ... నేను సైతం అనే కార్యక్రమం ద్వారా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అన్ని గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. దీని వల్ల గ్రామంలో ఏ సంఘటన జరిగిన వెంటనే తెలుస్తోంది అని తెలిపారు, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు సహకరించాలని గ్రామస్థులను కోరారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలను ఉన్నత చదువులు చదివించాలని అన్నారు. యువత చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడకూడదని, ప్రభుత్వం, పోలీస్ తరపున అన్నివిధాల సహాయం

కారులు ఉంటాయని అన్నారు. వాహన దారులు తాగి డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపవద్దని, వాహనాలు నడిపేటప్పుడు హెల్మెట్ ఆవశ్యకత గురించి వివరించారు. గ్రామాల్లో అనుమాన స్పందనగా వ్యక్తులు కనపడితే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. గ్రామంలో ఎలాంటి సమస్యలు వున్న పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియపరచాలని తెలిపారు. గ్రామంలో చిన్న చిన్న తగాదాలకు పోయి జీవితం నాశనము చేసుకొవద్దని, నేరరహిత గ్రామాల గా చేయడానికి ప్రజలు కృషి చేయాలని సూచించారు. మంత్రాలు తత్రాలు ముడసమ్మకాలు నమ్మవద్దని, గ్రామాల్లో ఏ సమస్య వున్న వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలుపాలన్నారు. లేదా 100 నెంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే నిమిషాల్లో పోలీసులు తమ వద్దకు వస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది, పోలీస్ కళా బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పుట్ట మధు పరామర్శలు



మంధని, (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ హూర్ మండలంలోని రొంపికుంట గ్రామంలో పలు బాధిత కుటుంబాలను ఆదివారం మంధని మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధు పరామర్శించారు. టాటి చెట్టు మీద నుంచి పడ్డ గీతకార్మికుడు వడ్డకొండ నారాయణ, ప్రమాదంలో గాయపడిన కూచన కనుకయ్య పరామర్శించి, వారి ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఇటీవల మిడివెల్లి శంకర్, కోల కవిత, జూలేఖ బేగం, భూత గడ్డల మల్లయ్య లు మృత్యుచెందగా వారి కుటుంబాలను పరామర్శించి తన ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్ టాడికొండ శంకర్ తో పాటు పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మ్యూకల రాజనరసయ్య వైద్యం కోసం సాయం

పంసా బాద్, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ గ్రామంలో నివాసముండే నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన మ్యూకల రాజనరసయ్య గత కొన్ని నెలలుగా ట్రయిన్ లో ఇన్సెక్షన్ తో బాధ పడుతుండగా ఇట్టి విషయాన్ని తెలుసుకొని హాస్పిటల్లో వైద్యం కోసం మాజీ సర్పంచ్ తన్నీరు గౌతమ్ రావు



మానవత దృక్పథంతో ఆదివారం రోజున కొప్పు ప్రభాకర్ కి 10000 ల రూపాయలు అర్ధిక సహాయం అందించారు గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు 5లక్షల వరకు వైద్య ఖర్చులు అయ్యాయని, ఇంకా కోలుకోవడానికి దాదాపు 8 నుంచి 10లక్షల వరకు ఖర్చవుతుందని వైద్యులు చెబుతున్నారని, ప్రస్తుతం నిమ్స్ ఆసుపత్రిలోని ఐసీయూలో చికిత్స అందుకుంటున్నాడని తెలిపారు. బాధితునికి ఇద్దరు ఆడ పిల్లలున్నారని, వారి దయనీయ స్థితిని గమనించి దాతలు ముందుకు వచ్చి సహాయం అందించాలని ప్రతి ఒక్కరు ఎంతో కొంత మానవత దృక్పథంతో సహాయం చేయదలచిన వారు ఫోన్ పే, గూగుల్ పే నెంబర్ 9989773514 మ్యూకల రాజనరసయ్య నెంబర్కు సహాయం అందించాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్సారై జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ధర్మేందర్ మాజీ వార్డు సభ్యుడు జంగ రాజు మాల మహానాడు మండల అధ్యక్షుడు జంగ భూమరాజు జంగ బాలకిషన్ దోసల నాగేష్ దోసల ప్రశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ప్రమాదాల నివారణకు భద్రత నియమాలు పాటించాలి : గ్రామీణ సిబ శ్రీనివాస్

వేములవాడ గ్రామీణం, జనవరి 19 (జనంసాక్షి) : రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత, ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటించాలని గ్రామీణ సిబ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం బైక్ ర్యాలీని గ్రామీణ సిబ శ్రీనివాస్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ద్వీపక్ర వాహనదారుల ప్రమాదాల నివారణకు హెల్మెట్ ప్రాముఖ్యతను తెలిపేలా గ్రామీణ మండలంలోని వట్టెల నుంచి ఫాజల్ నగర్ వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ద్వీపక్ర వాహనదారులు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో అధిక శాతం తలకు గాయాలవడం వల్ల మరణించడం జరుగుతుందన్నారు. స్వీయ రక్షణతో పాటుగా కుటుంబ క్షేమం కోసం ప్రతి ఒక్క ద్వీపక్ర వాహనదారుడు హెల్మెట్ ధరించి వాహనం నడపాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ ఎమ్మెల్యే మారతి, రూరల్ పోలీస్ సిబ్బంది కానిస్టేబుల్ రాజశేఖర్, సంపత్, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుల, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యుల నియామకం

మంధని, (జనంసాక్షి) : భారతీయ జనతా పార్టీ సంస్థాగత పర్యంతం భాగంగా జాతీయ, రాష్ట్ర పార్టీ నూతన మేరకు పెద్దపల్లి జిల్లాలోని మంధని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, జిల్లా కాన్సిల్ సభ్యులను నియమిస్తూ బిజెపి పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అయ్యన్న గారి భూమియ్య ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. మంధని పట్టణ అధ్యక్షులు సబ్బని సంతోష్, మంధని మండల అధ్యక్షులు విరబోయిన రాజేందర్, కమన్నూర్ మండల అధ్యక్షులు కొయ్యూడ సతీష్, రామగిరి మండల అధ్యక్షులు కొండు లక్ష్మణ్, ముత్తూరు మండల అధ్యక్షులు మారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లూర్ రావు మండల అధ్యక్షులు బండ శ్రీకాంత్, మహా ముత్తరం మండల అధ్యక్షులు మేడిపల్లి పూర్ణ చందర్, కాటారం మండల అధ్యక్షులు పాగే రంజిత్, మహాదేవపూర్ మండల అధ్యక్షులు రాంపెట్టి మనోజ్, పలిమెల మండల అధ్యక్షులు జనగామ ప్రభాకర్ మరియు జిల్లా కాన్సిల్ సభ్యులు గా



మంధని పట్టణం బోగోజు శ్రీనివాస్, మంధని మండలం తోట మధుకర్, కామన్నూర్ మండలం జంగిపల్లి అజయ్, రామగిరి మండలం తోట్ల రాజు కుమార్, ముత్తూరు మండలం పెయ్యాల కుమార్, మల్లూర్ రావు మండలం మల్కా మోహన్ రావు, మహా ముత్తరం మండలం పిలమరి సంపత్, కాటారం మండలం బొమ్మన భాస్కర్ రెడ్డి, మహాదేవపూర్ మండలం ఆకుల శ్రీధర్, పలిమెలా మండలం కోయల్గర్ నిరంజన్ వీరిని మండలాల అధ్యక్షులుగా, జిల్లా కాన్సిల్ సభ్యులు గా పత్రికాముఖంగా ప్రకటించారు. అదేవిధంగా నూతనంగా ఎన్నికైన మండల అధ్యక్షులు, జిల్లా కాన్సిల్ సభ్యులు లకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు రాజోయే రోజులలో స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వైఫల్యాలను ముందుకు తీసుకువెళ్లాలని కోరారు.



మల్లికార్జున మల్లన్న స్వామి కల్యాణంలో పాల్గొన్న తులా ఉమ

కథలాపూర్ (జనంసాక్షి) : జగిత్యాల జిల్లా కథలాపూర్ మండల తాండీయాల గ్రామంలో పసుపు - బండారీ ఆభరణంగా ధరించిన కోరిన కోరికలు తీర్చే కొంగుబంగారమై కొలువై ఉన్న శ్రీ మల్లికార్జున మల్లన్న స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా మల్లికార్జున స్వామి వారిని రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ మాజీ చైర్మన్ లోక బాపు రెడ్డి, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కథలాపూర్ మండల మాజీ జడ్పీటీసీ నాగం భూమయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ గంధ్ర గంగారావు గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు బాల్క సంజీవ్ వంగ మహేందర్, మంచాల మహేష్ జీరా అజయ్ పాసుగంటి భూమా గంగారాం తెడ్డు ప్రశాంత్ పాసుగంటి తీరు జానీ బద్దం శ్రీనివాస్ నల్ల బాపు రెడ్డి కాసారపు జలందర్ బైకని మధు మహిళా నాయకురాలు సురకంటి విజయ, పోలు లావణ్య తదితరులు ఉన్నారు

